



Kúpna zmluva

Kód objednávky: 1-35305140501
 Kód účastníka: 1010620700
 Kód adresáta: 1010620701
 Kód tlačiva: 818

uzatvorená medzi podnikom ako predávajúcim: Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „Podnik“), a účastníkom ako kupujúcim (ďalej len „Dodatok“).

PODNIK

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa:	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zapísaný:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Tyč, Alexander	Kód predajcu:	Retail Shop TL_557716	Kód tlačiva:	818

(ďalej len "Podnik") a

KUPUJÚCI

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Nižná Polianka, Nižná Polianka 47, 08636 Nižná Polianka				
Register číslo zápisu podnikateľa:					
E-mail:		Telefón:	0544799128		
Kontaktný e-mail:		Kontaktné mobilné číslo:	0904240181		
IČO:	00322423	DIČ:		IČ pre DPH:	

(ďalej len "Kupujúci")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko	- Obecný Úrad				
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:	
Obec:				PSC:	
Telefón:		Č.O.P / Pasu:	-		

TABUĽKA č. 1

AKCIA: 2014 / 2015 - Telefonovanie - Predaj KZ - Skupina 2				Aktivácia
Gigaset C530 - predaj				Aktivácia
Číslo zmluvy: 9913271807		Adresa umiestnenia: Nižná Polianka, 08636 Nižná Polianka		
Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH	Splatnosť	
Gigaset C530	Pre volacie programy skupina II	9,90 €	jednorazovo	
Zmluvná pokuta za Gigaset C530	Pre volacie programy skupina II	40,00 €	jednorazovo v hodnote pri doručení	

Na položky označené * sa neuplatňuje DPH.

- 1) PREDMET KÚPNEJ ZMLUVY: Predávajúci sa zaväzuje dodať Kupujúcemu tovar uvedený v tabuľke č.1. Kupujúci sa zaväzuje tovar po predávajúcom prevziať a uhradiť kúpnu cenu.
- 2) Osobitné ustanovenia
 - a) Kúpna zmluva sa nadi všeobecnými podmienkami pre poskytovanie všetkých služieb prostredníctvom pevného siete Podniku (ďalej len „všeobecné podmienky“). Dobrovoľnými podmienkami na predaj a najom koncových zariadení, pričom ďalšími osobitnými podmienkami vytvárajú Podnikom s upravovými podmienkami pre poskytované služby poskytovanými na základe tejto kúpnej zmluvy (ďalej len „Osobitné podmienky“) ak nie je dohodnuté inak. Svojím podpisom potvrdzujem, že prevádzam všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, čiže si zaväzujem objednávať v tejto zmluve špecifikovaný predmet kúpy (či) že sa zaväzujem náadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce zo kúpnej zmluvy, zoznamu a iných všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, najmä náadne a včas plniť dohodnuté ceny.
 - b) Kupujúci nadobúda vlastníctvo k zariadeniu dňom jeho prevzatia a uhradenia kúpnej ceny v zmysle tabuľky č.1 ak nie je dohodnuté inak.
 - c) Tovar bude Kupujúcemu doručený kuriérskou službou na adresu uvedenú v tejto zmluve. Kupujúci uhradí kúpnu cenu, pri prevzatí tovaru po kuriérovi (podnik), ak nie je dohodnuté, že kúpna cena bude vyúčtovaná vo fakture za telekomunikačné služby. Pri prevzatí tovaru je Kupujúci spoločne s zariadením povinný preukázať svoju totožnosť. Pri doručení zariadenia je Kupujúci povinný uhradiť poplatok za doručenie vo výške uvedenej v tabuľke č.1.
 - d) Predávajúci neposkytuje dodatočnú výmenu zakúpeného tovaru s výnimkou uplatnenia reklamácie za vady podľa § 436 a nasl. Obchodného zákonníka a § 622 a nasl. Oblasťného zákonníka.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3) Spracúvanie osobných údajov: Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracúvania údajov o Účastníkovi sú bližšie špecifikované vo Všeobecných podmienkach (časť Zhrnutie informácií a používanie informácií o Účastníkovi), v prílohe, kde môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely. Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracúvania údajov Účastníka udelenie súhlasu, môže Účastník takýto súhlas kedykoľvek odvolať, v prípade, že ho udelil. Účastník môže Podniku kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.telekom.sk alebo internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí.

Podnik ponúkol Účastníkovi možnosť pri podpise a uzavretí tejto Zmluvy využiť technické zariadenie v Predajnom mieste Podniku.

(i) Ak Účastník túto možnosť využil, je táto Zmluva uzavretá v písomnej forme a podpísaná digitalizovaným podpisom zmluvných strán prostredníctvom daného technického zariadenia. Účastník v takomto prípade vyhlasuje, že bol pred uzavretím Zmluvy Podnikom informovaný o podstate digitalizovaného podpisu, najmä o tom, že digitalizovaný podpis Účastníka je jeho vlastnoručným podpisom preneseným na Zmluvu prostredníctvom technického zariadenia ako jedinečný technický záznam vytvorený len pre účely tejto Zmluvy a tvoriaci jej trvalú neoddeliteľnú súčasť. Účastník výslovne súhlasí so spracúvaním záznamu svojho digitalizovaného podpisu jeho priradením k podpísanému dokumentu na účel uzavretia a plnenia Zmluvy. Tento záznam o digitalizovanom podpise Účastníka nebude využitý na žiadne iné účely, a to ani samostatne ani v spojení s iným dokumentom. Uzavretím Zmluvy takýmto spôsobom nie je dotknutá platnosť Zmluvy, ani jej písomná forma a takto podpísaná Zmluva má silu originálu.

Kód objednávky: 1-35305140501
 v0.16.016-20160330-09:53:08

Strana 1 / 2

Čitlivé



FV_SK



CO_1-G7VROR9_1-G7W3W9M

Zároveň Účastník môže pri podpise tejto Zmluvy prostredníctvom technického zariadenia využiť možnosť poslania rovnopisu Zmluvy do e-mailu určeného Účastníkom.

Ak Účastník túto možnosť využil Podnik odovzdá Účastníkovi jeden rovnopis Zmluvy pri jej podpise vo forme trvalého nosiča na e-mail určený Účastníkom a uvedený ako kontaktný email v časti identifikácie Účastníka tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva bude ako príloha e-mailu chránená heslom pred jej otvorením neoprávnenými osobami, ktoré Podnik doručí Účastníkovi formou SMS na mobilné telefónne číslo určené Účastníkom a uvedené ako kontaktné mobilné číslo v časti identifikácie Účastníka tejto Zmluvy. Účastníkovi je zároveň oprávnený požiadať Podnik pred podpisom Zmluvy o odovzdanie jedného rovnopisu v listinnej forme. Ak túto možnosť Účastník využije, je mu popri rovnopise zaslaním do emailu odovzdaný aj rovnopis v listinnej forme.

Ak Účastník túto možnosť nevyužil Podnik odovzdá Účastníkovi jeden rovnopis Zmluvy v listinnej forme podpísaný oboma zmluvnými stranami.

(ii) Ak Účastník túto možnosť nevyužil, je táto Zmluva uzavretá v písomnej forme a podpísaná vlastnoručným podpisom zmluvných strán zachyteným na Zmluvu priamo bez použitia technického zariadenia. Účastník prevzal od Podniku jeden rovnopis tejto Zmluvy v listinnej podobe podpísaný obidvomi zmluvnými stranami.

31.03.2016

TALEX, spol. s r.o.

Spolnomocnenec spoločnosti Slovak Telekom, a.s.

Cermína 166

090 16 Cermína

IČ DPH: SK2022316252

Slovak Telekom, a.s. v zastúpení

Tyč, Alexander

OBEC NIŽNÁ POLIANKA
PO BOX 36

Firma / meno priezvisko zákazníka
Obec Nižná Polianka